

Primorska plačana v gotovini... Cena 400 lir

Leto XXXVII. Št. 305 (11.127)

TRST, sreda, 30. decembra 1981

PRIMORSKI DNEVNIK je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 26. novembra 1943 v vasi Zakriži nad Cerknim...

NOVOLETNA TISKOVNA KONFERENCA PREDSEDNIKA VLADE

Spadolini odločno odklanja namigovanja na vladno krizo

Z dokajšnjo stopnjo agresivnosti je ministrski predsednik Spadolini dejal, da ga ne bo lahko odstranili iz palače Chigi

RIM — Giovanni Spadolini se je včeraj dopoldne v običajni dialektični bitki, ki doleti vsakega predsednika vlade, spopadel s približno 200 časnikarji na tradicionalni tiskovni konferenci ob koncu leta.

Ministrski predsednik se je celo odvedel od vladne krize, ki se celo odvedel od vladne krize, ki se celo odvedel od vladne krize...

Spadolini torej ne bo prostovoljno zapustil palače Chigi; kdor ga bo hotel odstraniti, mora biti pripravljen na odgovor.



Tako je fotografiral objektiv sčepčevalca Spadolini (Telefoto AP)

cialistom, najbolj nemirnima partnerjema v vladi, zelo jasno sporočilo: ne bom se zlahka udal vašim poskusom, da zrušite vladno...

NA OSNOVI ZADNJE POGLOBLJENE RAZPRAVE

Vodstvo KPI objavilo dokument o Poljski

Obsodba vojaškega režima, razmišljanje o «realnem socializmu», ovrednotenje načel oktobrske revolucije in nakazanje «tretje poti» kot osnovne strategije italijanskih komunistov

RIM — Po tednu dni razprav so včeraj objavili dokument vodstva KPI o dogajanju na Poljskem. Ožja skupina, ki so ji poverili nalogo, da na osnovi poglobljene razprave, do katere je prišlo pred nekaj dnevi...

Dokument ostro obsoja tudar generala Jaruzelskega: «Kadar se ni več mogoče upirati protestom delavškega razreda in ljudstva s političnimi sredstvi in se poseže po vojaški sili, je to upadec sami osnovi socializma...»

Drugi del dokumenta pa je namenjen perspektivam «boja za socializem na Zahodu». Kriza, do katere prihaja na Vzhodu ne opravičuje nikakršne razlage o zgodovinskem propadu socializma; nasproti...

Sedaj vlada pričakovanje za reakcije, ki jih bo ta dokument izzval tako v komunistični partiji kot tudi izven nje. V bistvu gre tu za nekatero načelno izjavo o odnosu s Sovjetsko zvezo in z «realnim socializmom»...

Iskanje Dozierovega zapora se nadaljuje

VERONA — V nasprotju s protislovnimi vestmi iz prejšnjih dni, so včeraj oblasti potrdile razpoložljivost dokaj znatnih denarnih nagrad za vsakogar, ki bo prispeval k odkritju skrivalskega rdečih brigad...

Dozierova žena Judith je medtem včeraj potrdila, da je bil posnetek moževega obraza na sliki, ki so jo RB v nedeljo posredovale javnosti...

Rast družbenega proizvoda v Jugoslaviji leta 1982

BEOGRAD — Rast družbenega proizvoda v Jugoslaviji naj bi bila po resolucijskih predvidevanjih 2,5 odstotka, industrijske proizvodnje 3,5 in kmetijske proizvodnje okoli 4 odstotka.

nje rasti nominalnega družbenega proizvoda. Investicije, ki so izjemnega pomena za stabilizacijo, bodo v prihodnje pod strožjim nadzorom.

Maloprodajne cene se ne smejo povečati nad 15 odstotkov, resolucija pa predvideva tudi ukrepe za upočasnitev padanja življenjske ravn...

Zvezni zbor skupščine Jugoslavije je sprejel tudi dve dopolnilni, ki jih je predlagal zvezni izvršni svet. Po prvem bo prispevek republik in pokrajin v zvezni proračun za 20 odstotkov večji kot letos...

S POLICIJSKO URO, INTERNACIJAMI IN UKREPI VOJNEGA STANJA

Vojska je strla odpor poljskega delavstva a ni odpravila težkega gospodarskega stanja

Optimistično poročanje uradnih virov - Govorice o sporih v partiji Mednarodni rdeči križ poziva javnost na nudenje pomoči Poljski

VARŠAVA — S policijsko uro, z internacijami, s strognimi ukrepi vojne stanja ob izrednem pomanjkanju, ki že meji na lakoto, medtem ko nad Poljsko divjajo snežni meži...

še krepijo posnetki varšavske televizije o delovni zagnanosti poljskih delavcev in bratskih odnosih med varšavskimi silami in prebivalstvom ter o dobro založenih trgovinah...

či malo po 8. uri na odprtem morju na Atlantiku (280 kilometrov od španskega mesta La Coruna) motila italijanska trgovska ladja «Madrina di Equa».

Zaradi sovjetskega vmešavanja v poljske dogodke Predsednik ZDA Reagan napovedal nove gospodarske ukrepe proti SZ Omejitve številnih poslovanj in ukinitve dvostranskih sporazumov

WASHINGTON — Iz svoje kalifornijske rezidence, kjer se mudi na dopustu, je ameriški predsednik Ronald Reagan napovedal vrsto gospodarskih sankcij zoper Sovjetsko zvezo...

4. odložitve pogajanj za obnovo večletnih sporazumov o kupoprodaji žitaric;

PARIZ — Z izjemo finskih socialdemokratov je predsedstvo socialistične internacionale včeraj odobrilo brez zadržkov skupni komuniké, v katerem obsoja «vojaški prevzem oblasti na Poljskem in grobo represijo kršenja človeških pravic».

6. razširitev števila aparatov za petrolejski in plinski sektor, za katere je obvezno izdajanje posebne licence (prekinitvi bodo tudi izdajanje novih licenc);

Drugača pa poročila varšavskega radio, za katerega je po božičnih praznikih povod stekla proizvodnja, iz ure v uro se veča izkop iz slezijske premogovine, dejanske pa bodo kmalu dosegle polno zmogljivost.

7. sporazumov o izmenjavi in sodelovanju med SZ in ZDA vključno s znanstvenim in tehnološkim ne bodo obnovili.

Ob takih uradnih vestih, ki jih juljsko zakonodajno in ustanovitev sovetov v kateri bi imeli Slovenci podrejeno vlogo.

8. ukinitve vseh letalskih poletovalskih družbe «Aeroflot» v ZDA;

Potopila se je italijanska ladja: posadko pogrešajo BREST — Francoske pomorske oblasti so sporočile, da se je sinojulijsko zakonodajno in ustanovitev sovetov v kateri bi imeli Slovenci podrejeno vlogo.

Predsen je lotil naštevavanja gospodarskih ukrepov je Reagan ostro obsojal vlogo Sovjetske zveze v poljska dogajanja.









